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0 EanHnua namepeHns
ANEKTPUYECKOro 3apdaaia
Ha3blBaETCH...

OTeeT: 1 KynoH



Yragau, KTo?

0 ®dpaHuUy3CcKun PUsnk, MatemaTuk n
XUMuk. OBHapyXun enuaHmne

MarHMTHOro NOsist Ha NPOBOAHUK C
TOKOM. Pa3paboTtan Teoputo
MarHeTusma. 3obpen

9NEeKTPOMarHnTHbIN Tenerpaaq.
OTBeT: AHaOpe Mapun Amnep



PacnonoXxutb Ha3BaHUSA ropoaoB Tak,
4YTOObI N3 HaYanbHbIX OYKB COCTaBUIOCH

Ha3BaHue dousmnyeckoro npmnbopa. [ina yero
OH HYXXEH?

1 AHana, Pura, Mockea, TepHonons,

MakeeBka, PoBHO, [1aBnorpag,
EpeBaH, Enabyra.

OTBEeT: aMNeEPMETP




0 OH BCEM HECET TEMNMO U CBET,
LLlenpen ero Ha CBeTE HET.
K nocenkam, cenam, ropogam
[TpnuxoQnT OH Mo NpoBOAAM.

OTBET: aNeKTPNYECKNN TOK




1 CooOLUeHne Teny anekTpu4eckoro
3apsiga Ha3bIBaETCH...

OTBeT: anekTpmnlauus



0 Kak Ha3blBaeTCcs BELLECTBO,
nponycKarLliee anekTpuieckmnm
TOK?

OTBET: NPOBOAHUK



PaccTtaBbTe 3T OyKBbI, YTOObI B
NnepBON CTPOKE NpoYecTb Ha3BaHue
Terna, COCTOALLEro U3 AnarneKkTpuka,
a BO BTOpPOM — Ha3BaHWe npunodopa.
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OTBET: N30MATOP, ANEKTPOCKOI



Hanaute ownbkn B TEKCTE
0 O. Pesepdopa, npoBeast nccriegoBaHus

CTPOEHUA aToMa, caenan BbiBO4, YTO
Ka)KObll aTOM COCTOUT U3 SNEKTPOHOB,
KOTOpble HaxoOATCA B ero LUeHTpPE;
NPOTOHOB, ABUMXYLLMXCA BOKPYT
9NEKTPOHOB, N HEUTPOHOB,
pacnonararolnxca cCHapy»xu atoma. T.k.
3apsKeHHble YacTulbl BHYTPU atoMa, a Ha
ero NoBeEPXHOCTU — HENTPOHbI, HE
nveroLine 3apsana, atomMm B LIENOM
HEUTpPAarneH.



0 3BecTHO, 4YTO B A4pe atomMa 21
yacTuLua, a BOKpyr sapa Asmxyrca 16
9NeKTpoHOB. CKOJMbKO NPOTOHOB U
HEUTPOHOB B S4p€e 3TOro atoma?

OTBeT: 16 NPOTOHOB U 5 HENTPOHOB



0 Kakoe Oencteme Toka NexunT B
OCHOBE MNOJIy4eHUa antoMUHNA"?

OTBeT: XuMunyeckoe



0 Bblpa3ute B Munnnamnepax
0,25 A.

OTtBeT: 0,25 A = 250 mA



0 BcnomMmHUTE gpyroe HasBaHue
aneKTpuyeckoro 3apsaaa.

OTBET: KOJIMYECTBO ANEKTPUYECTBA



0 K ganbHUM cenam, ropogam
KTo nget no nposogam?
CBeTnoe Benn4yecTBo
3JT0...

OTBET: 3NEKTPUNYECTBO



Yragau, KTo?

0 Pycckun dousuk. ['lpocnasunca
OTKPbITUEM raribBaHOMMNAaCTUKA
(Mpouecc nony4vyeHusa oTcriamBaemMbliX
NoKpbITUN). [NpnMeHnn aToT cnocob
0151 U3roTOBIEHUSA NOMbIX PUryp Ans
lcaakmneBckoro cobopa B
[leTepbypre.

OtBeT: bopuc CemeHoBu4 Akobdu



0 3a 20 c 4yepes ceveHmne npoBoagHMKA
npoxoaut 3apsaa 64 Kn. Hemy paBHa
curna Toka B NpoBOOHUKE?

PeLieHue:

|=q/t

=64 Kn/20c=3,2 A
OtBeT: 3,2 A



0 Ecnn oBa ogMHaKOBbIX
3apAXKEHHbIX LLapuKa
nputTarnearoTca Apyr K gpyry, 1o
nx 3apaghbl. ..

OTBeT: pa3HOMMEHHbIE



0 Kakou npmnbop CrnyXxuT ans
N3MEPEHUSA CUIbl TOKa, U KaK OH
BKINOYAETCHA B 3NEKTPUYECKYIO LEMb?

OTBET: amnepMeTp, NocreaoBaTeribHo,
C Y4ETOM MONSAPHOCTU




0 Bbipa3ute B Mukpoamnepax 3 A.

OTtBeT: 3 A =3 000 000 mKA




0 Ang 4yero Heo6xoaAuM UCTOYHUK ToKa?

OTBeT: Anga co3gaHua 1 nogaepxaHus
9N1IEKTPUNYECKOrO Moss



0 Kak Ha3blBaeTcd YepTex, Ha
KOTOPOM n300pakeHbl CNocobbI
coeMHEHNS] SNEMEHTOB B LiEeNb?

OT1BeT: cxema




Kakon pybunbHUK HY>KHO MOBEPHYTb, YTODL!
BKINIOYNTL CBET?

Orger: kmoy 3 J



Yragau, KTo?

0 AHMIMUCKNUN PU3NK, OCHOBOMOJNOXHUK
aaepHon dunsnkn, nm obina
npeasioXXeHa niaHeTapHas Moaesnb
cTpoeHunst atoma. OTKPbIN NPOTOH.

OTBeT: OpHecT Pe3epdopa



0 [log kakum
HOMEPOM Ha
PUCYHKE
N300paxeHo
YCITOBHOE
obo03Ha4YeHue
raJibBaHNYECKOro
aremMeHTa?

OTBeT: 1




0 Onpepenute
LieHYy AereHus
amMnepmeTpa,
N300pakeHHoro
Ha PUCYHKE

OTBeT:
LI0=(1-0)/10=0,1
A




0 OnpepenuTte
NnoKasaHus
amMnepmMeTpa

OTtBeT: 5 A
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0 B kKakon n3 nsobpakeHHbIX COCy0B
HanuTa gUuCTUNIMpoBaHHas Boaga”?

OTBeT: No2
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0 Kaxgaa ns uenen nMeet onpeaeneHHbIn

negekt. Kakon?
OTBeT: 1-HeT Kn4ya, 2-HeT UCTOYHMKA TOKa,

3-He cobntogeHa NonsapHOCTb BKNHOYEHUS
MCTOYHUKOB




0 Kakou 3apsag npoxoauT Yepes namnoyky
3a 5 MUHYT, ecnun cuna Toka B Hen 0,1 A?

PeLueHue:

|I=q/t; g= It

g= 300 c 0,1 A =30 Kn
OTtBeT: 30 Kn



0 Beipasute B amnepax 40 MA.

OtBeT: 40 MA =0,04 A



1 Huwxe HanucaHbl nepenyTaHHbIe OYKBbI
CNoB, O3Havatlme ABe eanHULbI
N3MEPEHUA BESNTNYNH:

1) PAMEN 2) IOHYK

PaccTtaBbTe OYKBbI MO MECTaM TakK, YTOOb
Nony4vynnmncb HasBaHMsA 3TUX eQuHUL,
namepeHus. Kakmm BenmymHam oHU
COOTBETCTBYHOT?

OTBeT: eauHuLa cunbl Toka AMnep, eamHuua

3apana KynoH



0 Ha Kaknx cxemax HanpaBneHue Toka

B LIenn yKasaHO BEPHO?
OTBeT: O



0 [NoscHuTe, Kakumu
OyayT nokasaHus

amrnepmeTpoB 1 un
27

OT1BeT:
OANHaAKOBbIMW




0 B atome 5 anekTpoHOB, a B a4pe
9TOro atoma 6 HenTpoHoB. CKOSMbKO
yacTuy, B 94pe 3Toro atoma?

OTBeT: 11 ( 5 NPOTOHOB U 6 HENTPOHOB)



0 JleTuT nTnua open, HeECeT B 3ybax
OlOHb.

OrHeBble CTPErbl NyCcKaer,
HUKTO ee He NonmMaer.

OT1BeT: MOJTHNA




0 [lpeBHerpe4yeckoe Ha3BaHue
AHTapA

OTBET: 3NEKTPOH



0 Kakum HOMepoMm
0b03HayeH
noTpeounTens
ONIEKTPO3HEPTUN?
UTo 3TO?

OTBeT: /,
anekTpuyeckas
namna




0 Ha kakyto cuny
TOKa paccynTaH
aMnepmeTp?

OTBeT: 2 A




Yragau, KTo”?

0 ®paHLy3CcKknun dnsuK n nHxeHep. PaboTobl
B 0brnacTtu anekTpuyecTBa, MarHeTu3ama,
NPUKNagHON MeXaHUKMN.
JKcrnepumMmeHTarbHO JoKa3an OCHOBHOWU
3aKOH anekTpocTaTtukun. Noctpoun npnbdop

A51Aa NAMepeHnd CUJibl — KPyTUJIbHbIE
BEChI.

OteerT: llapnb OrtocteH KynoH



0 Kakmm HomMmepom
0003Ha4YeHO
YCTPOUCTBO,
perynupytoLlee
NocTynfeHne
9N1EKTPO3HEPTNN?
UT0 3TO7?

OTBeT: 6, KoY




0 Kakoe aBneHmne nosfiokeHo B OCHOBY
onpegeneHns eanHnLbl cunbl Toka?

OTBeT. B3anmMoaencTene OByx
napannenbHbIX MPOBOAHNKOB C TOKOM




